
                                                                                                                                  

POLÍCIA VARUJE                             

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Revúcej vyzýva občanov na 

ostražitosť pri nákupoch v predvianočnom období. 

Vreckoví zlodeji v tomto čase využívajú nepozornosť ľudí, ktorí sa pre nich stávajú 

ľahkým terčom. Praktiky zlodejov sú rôzne. V dave ľudí pozorujú spôsob platby, aj obnos 

peňazí, ktorým nakupujúci disponuje. Sledujú tiež, na aké miesto si po zaplatení odloží 

peňaženku. Potom čakajú na vhodný okamih, aby nakupujúceho okradli. Zlodeji sa 

zameriavajú najmä na finančnú hotovosť, mobilné telefóny, bankomatové karty, 

doklady, a iné cenné veci.  

Zlodeji sa tiež zameriavajú na zaparkované autá, v ktorých si občania nechávajú 

vianočné nákupy. Preto Vás upozorňujeme, aby ste si strážili kabelku a držali si ju blízko pri 

tele, nenechávali peňaženku, mobilný telefón a doklady vo vreckách nohavíc a kabáta, tašku 

s dokladmi a hotovosťou nenosili na chrbte, nemali pri sebe veľkú finančnú hotovosť. 

Peniaze, doklady a platobnú kartu nosili oddelene, pričom PIN kód banky by ste nemali 

zapisovať a odkladať v blízkosti karty. Taktiež by ste nemali svoje osobné veci a nákupy 

nechávať ani na pár minút v aute na viditeľnom mieste.  

Ak už ku krádež došlo, tak políciu treba privolať (tel. 158) okamžite a nedotýkať sa 

vecí, s ktorými mohol páchateľ prísť do kontaktu! 

RIZIKOVÝ DARČEK, SMÚTOK POD STROMČEK, POSLEDNÉ VIANOČNÉ NÁKUPY 

VYBAVTE RADŠEJ INDE     

 Nákupy cez internet sú obzvlášť v predvianočnom období vyhľadávaným spôsobom, 

ako jednoducho vyriešiť nákupy darčekov pod stromček. Vďaka nim dokážeme vianočné 

darčeky vyriešiť na počkanie z pohodlia domova. Naklikáš, zaplatíš, vyzdvihneš. Ibaže... 

 Internetové obchody sú síce dobrým sluhom, no ľahko sa môžu stať zlým pánom. Na 

rozdiel od tradičných nákupov v kamenných predajniach totiž internetové nákupy so sebou 

prinášajú nemalé riziká. V tom "lepšom" prípade vám môže pribudnúť starosť so zlým, 

rozbitým či nefunkčným darčekom. V tom najhoršom prídete o peniaze a darčeka sa vôbec 

nedočkáte. 

DÔVERUJ, ALE VŽDY PREVERUJ 

 Zlatým pravidlom nakupovania cez internet je VŽDY overovať, kde nakupujem. Vždy 

skontrolujte webový odkaz e-shopu, môže sa stať, že aj dôveryhodne vyzerajúca stránka je v 

skutočnosti sofistikovanou napodobeninou oficiálneho e-shopu. Stačí, ak je v odkaze iná 

koncovka, napríklad namiesto .com koncovka .sk alebo naopak. 

 Zároveň vždy overte, aké informácie sú na stránke online obchodu zverejnené - či je k 

dispozícii kontakt, sídlo, príp. aké iné informácie o sebe obchod zverejňuje. Ak ich zverejňuje 



málo alebo ich nezverejňuje vôbec, pravdepodobne na to má dôvod. Pre vás je to zase dôvod 

na to, aby ste si nákup cez takýto obchod dobre rozmysleli. 

 Nenechajte sa zlákať ani najjednoduchším trikom internetových podvodníkov - 

podozrivo nízkou cenou. Ak viete, že vami vyhľadávaný tovar sa štandardne predáva za úplne 

inú cenu, ide o jasný signál, že niečo nie je v poriadku. V takýchto prípadoch vám môžu 

pomôcť aj recenzie zákazníkov, ktoré sú verejne prístupné na rôznych webstránkach. 

Namiesto klasickej frázy "no nekúp to," je v takýchto prípadoch lepšie povedať si iba "nekúp 

to." 

ZOZNAM RIZIKOVÝCH E-SHOPOV 

 Slovenská obchodná inšpekcia vedie na svojej webstránke zoznam e-shopov, ktoré 

považuje za rizikové kvôli nedodržiavaniu niektorých zákonných povinností, ale aj 

problematického vymáhania spotrebiteľských práv a individuálnych nárokov. 

 Zaradenie internetových stránok na zoznam je len odporúčaním SOI pre 

spotrebiteľov, aby nákup na internetových stránkach dôkladne zvážili. V žiadnom prípade ale 

nejde o úplný zoznam rizikových e-shopov. 

 V zozname sú uvedené rôzne stránky, od e-shopov registrovaných v zahraničí, kde nie 

je možné uskutočniť kontrolu dodržiavania zákonných povinností, až po stránky, ktoré 

fungujú iba ako sprostredkovateľ tovaru pre iné spoločnosti alebo tie, ktoré vám tovar 

nedodajú a svojich práv sa od nich dožadujete zbytočne. 

 Kompletný zoznam nájdete na https://www.soi.sk/.../rizikove-internetove-

obchody.soi#vianocebezpodvodov    

A hlavne ... 

Seniori, zbystrite pozornosť, ak vás ktokoľvek telefonicky žiada o peniaze!  

Neverte osobám:  

- ktoré tvrdia, že sa nachádzate v nebezpečenstve a niekto vás chce okradnúť, vyzvú vás, aby 

ste všetky peniaze a cennosti, ktoré máte vložili do tašky a vyhodili z okna alebo odovzdali 

neznámej osobe, poprípade niekde vonku voľne položili a odišli domov, 

- ktoré sa predstavia ako lekári, či policajti a oznámia vám, že váš príbuzný mal alebo 

zapríčinil dopravnú nehodu, pri ktorej sa zranil spolu s inými osobami a súrne potrebuje 

peniaze. 

A preto... 

- nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za vášho príbuzného, lekára, 

policajta, či inú osobu a žiadajú od vás peniaze, takýto hovor ihneď ukončite, 

- nehovorte do telefónu, koľko peňazí máte doma alebo v banke, 

- nevyhadzujte peniaze a cenné predmety z okna, 

- nedávajte peniaze a cenné predmety cudzej osobe, aj keď tvrdí, že ju za vami posiela váš 

príbuzný,  

https://www.soi.sk/.../rizikove-internetove-obchody.soi#vianocebezpodvodov
https://www.soi.sk/.../rizikove-internetove-obchody.soi#vianocebezpodvodov


- nevyberajte pre cudzie osoby peniaze z bankomatu alebo zo svojho účtu.  

A teda ... 

Nestaňte sa obeťami podvodníkov a zlodejov.   

A na záver ... 

Odbor poriadkovej a dopravnej polície v Revúcej každému praje príjemné prežitie 

vianočných sviatkov, úspešný vstup do nového roka, veľa šťastia, zdravia, osobných a 

pracovných úspechov. 

 

 

 

  


